
A  PRVO  JE  MISA

  

  

  

  

Subota, 13.10.2012.g.

  

  

  

  

  

Pitala me u jednom e-mailu, jedna draga sestra u vjeri, da bi se htjela 

  

osloboditi nekih strahova koji joj  ne  daju  da  raste  u  vjeri,  da ima 
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osjećaj da često padne pod utjecaj zloga, da ju uvijek tlači i da nikako da 

  

se ona izbori i pobijedi u toj borbi sa napastima zloga.

  

  

Druga draga sestra mi je pisala i pitala me što mislim o tome da li postoje 

  

ljudi koji bacaju na druge uroke, vradžbine, da li postoje grijesi po 

  

obiteljskom stablu i kako se onda protiv toga boriti.

  

  

Pa se onda okrenem oko sebe i vidim silne drage ljude koji su 

  

napastovani od zloga, koji ih opsjeda u njihovim kušnjama.

  

  

I  SVIMA  NJIMA  BIH  HTIO  POMOĆI.  I  ZNAM  KAKO,  ALI…
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I  SVIMA  NJIMA,   KAKO  MI  JE  DATO  ZA  SPOZNATI  U  MOJEM 

  

OBRAĆENJU  I  RASTU  U  VJERI,  JA  ČESTO  PONAVLJAM  DA  ZA 

  

SVE  TO  POSTOJE  RAZNA  DUHOVNA  ORUĐA  KOJA  NAM  JE  DAO 

  

GOSPODIN  DA  SE  U  OVOM  ZEMALJSKOM  ŽIVOTU  BORIMO 

  

PROTIV  ZLOGA  I  NJEGOVIH  NAPASTI.

  

  

  

  

Misa,  ispovijed,  pričest,  molitva,  Biblija, 

  

  

 duhovne  obnove,  hodočašća,  katolička 
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literatura,  razmjena  misli  i  razgovori  s 

  

  

dragom  braćom  i  sestrama  u  vjeri, itd.

  

  

  

  

A  PRVO  JE  MISA.
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I puno sam čitao o egzorcistima,  njihovom radu i metodama rada, pa 

  

sam molio i prisustvovao moljenju raznih molitvi oslobođenja i 

  

otklinjanja.

  

  

No, ponovno sam shvatio da nema veće i jače molitve od  MISE.  JER 

  

NA  MISI  ĆEMO  DOBITI  NAJJAČA  ORUŽJA  PROTIV  ZLOGA.

  

  

I baš sam neki dan na misi, upravo o tome, čuo prekrasne riječi našeg 

  

dragog kapelana.

  

  

Čuo sam već i prije, i negdje pročitao, da  NAJJAČA  NAŠA  MOLITVA, 
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KOJU  NAS  JE  NAUČIO  GOSPODIN  ISUS  KRIST,  ''OČE  NAŠ'', 

  

SADRŽI  U  SEBI  U  JEDNU  KRATKU  I  JAKU  MOLITVU 

  

EGZORCIZMA,       ''… I OSLOBODI  NAS  OD  ZLA.''

  

  

A  TO   TAMO,  SVI  MI  OKUPLJENI  NA  MISI,  MOLIMO  ZAJEDNO. 

  

DA  NAS  GOSPODIN  OSLOBODI  OD  ZLA.

  

  

PREKRASNA,  KRATKA  I  JAKA,  MOLITVA  PROTIV  ZLOGA  I 

  

NJEGOVIH  NAPASTI.

  

  

A onda je naš dragi kapelan rekao, na što ja prije nisam tako obraćao 
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pažnju, da iza te molitve, kada mi svi završimo sa zajedničkom molitvom 

  

OČE  NAŠ,  svećenik  nastavlja s molitvom protiv zloga i njegovih napasti 

  

ali i sa molitvom za ispunjenje onih mjesta u nama iz koji bude istjeran zli 

  

i njegove napasti.

  

  

  

Svećenik tada moli:

  

  

  

 ''IZBAVI  NAS,  MOLIMO,  GOSPODINE,  OD  SVIH  ZALA,
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DAJ  MILOSTIVO  MIR  U  NAŠE  DANE,

  

  

DA  S  POMOĆU  TVOGA  MILOSRĐA

  

  

BUDEMO  SVAGDA  I  SLOBODNI  OD  GRIJEHA

  

  

I  SIGURNI  OD  SVIJU  NEREDA:

  

  

ČEKAJUĆI  BLAŽENU  NADU:
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DOLAZAK  SPASITELJA  NAŠEGA  ISUSA  KRISTA.''

  

  

  

  

A na te riječi dragi kapelan je bio potaknut radi čitanja iz EVANĐELJA 

  

 O  PONOVNOM  PADU,  kada se zli duh vratio ponovno tamo, u čovjeka 

  

od kuda je bio istjeran,  jer taj čovjek nije u sebe primio Gospodina i 

  

njegov mir, te je tako ostavio uređeno mjesto za povratak zloduha.
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''KAD  NEČISTI  DUH   IZAĐE  IZ   ČOVJEKA,  LUTA  BEZVODNIM 

  

 MJESTIMA   TRAŽEĆI  SPOKOJA.  KAD  GA  NE  NAĐE,  REKNE: 

  

''VRATIT  ĆU  SE  U  KUĆU  ODAKLE  IZIĐOH.''  DOŠAVŠI,  NAĐE

  

 JE  PRAZNU,  POMETENU  I  UREĐENU.  TADA  ODE  I  UZME 

  

SA  SOBOM  SEDAM  DRUGIH  DUHOVA,  GORIH  OD  SEBE,  TE 

  

UĐU  I  NASTANE  SE  ONDJE.  NA  KRAJU  BUDE  ONOMU 

  

ČOVJEKU  GORE  NEGO  NA  POČETKU.''

  

  

  

  

A  dragi don  GABRIELE  AMORTH,  talijanski egzorcist, u svojoj knjizi 

  

EGZORCISTI  I  PSIHIJATRI,  u jednom dijelu opisuje kako je vrlo važno, 
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kada se s molitvama egzorcizma uspije postići  oslobođenje  od  zloga  i 

  

njegovih  demona,  da se tu ne stane sa tom osobom koja se oslobodila 

  

napasti i prepusti je se samoj sebi.

  

  

Ne, nego se još neko vrijeme ona treba odazivati susretima,  tri  puta 

  

tjedno  od  po  2-3  sata,  kako  bi  se  duhovno  ojačala  i  kako  bi  se 

  

u  potpunosti  konsolidiralo  njezino  oslobođenje  od  zloga  i  njegovih 

  

 demona.

  

  

I  piše  dragi  don  AMORTH:
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''POSTUPAMO  NA  SLIJEDEĆI  NAČIN.

  

  

PRIJE  SVEGA  SAKRAMENTALNI  SUSRET  S  ISUSOM:  PRIJE  MISE 

  

PRIPREMAMO  OSOBE  NA  ISPOVIJED,  JER  VELIKU  VAŽNOST  IMA 

  

SAKRAMENTALNO  ČIŠĆENJE.  NA  POČETKU  MISE,  ZAPOČINJEMO 

  

ŠKROPLJENJEM  VODOM,  ILI  PONOVNO  S  OBREDOM  ČIŠĆENJA 

  

KOJI  SE  POVEZUJE  S  KRŠTENJEM.

  

  

U  HOMILIJI,  PROPOVJEDI,  PODCRTAVAMO  PONOVNO  SUSRET  S 

  

ISUSOM,  PRISUTNIM  U  NJEGOVOJ  RIJEČI.  MOLITVA  ''OSLOBODI 
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ME''  SVEČANO  SE  MOLI:  TO  JE  LITURGIJSKI  ČAS  OSLOBOĐENJA. 

  

 U  OVOM  TAKO  VAŽNOM  ČASU  UTJEČEMO   SE  PONOVNO  OCU, 

  

PO  ISUSU  PRISUTNOM  U  EUHARISTIJI,  MORALNO  I  PSIHOLOŠKO

  

 OSLOBOĐENJE   OD  DUHA  ZLA,  AKO  JOŠ  NETKO  POTREBUJE.

  

  

SLIJEDI  PRIČEST;  I  ZATIM  BOLESNICI  IDU  U  PROCESIJI  U 

  

VELIKU  DVORANU,  GDJE  SE  OBAVLJA  KLANJANJE  KROZ  POLA 

  

SATA…''

  

  

  

Tako je slično govorio i dragi kapelan. Da je jako bitno da u sebe 
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primimo  ŽIVOGA  GOSPODINA  ISUSA.  I  NJEGOV  MIR.  U  NAŠU 

  

DUŠU  I  NAŠE  SRCE  KAKO  SE  NE  BI  TAMO  NASTANIO  ZLI.

  

  

Jer  nije  dovoljno  da  u  nekim  trenucima  imamo  posložen  život, 

  

možda  čak  i  bez  utjecaja  zloga.

  

  

Ne,  jer  takav  život,  bez  Gospodina,  ubrzo  će  postati  pun 

  

poteškoća.  Jer  na  ono  prazno,  a  uređeno  i  počišćeno  mjesto  u 

  

nama,  će  ubrzo  doći  zli  sa   svojim  demonima.
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DA  LI  ĆE  ONI  DOĆI  SAMI,  TRAŽEĆI 

  

  

SVOJU  ŽRTVU  PO  NAŠIM  LJUDSKIM 

  

  

SLABOSTIMA,  DA  LI  ĆE  NAS  NETKO 

  

  

PROKLETI  ILI  DATI  BACITI  NA  NAS 

  

  

KAKAV  UROK  ILI  KLETVU,  DA  LI 
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NOSIMO  NA  SEBI  TERET  GRIJEHA 

  

  

NEKOG  IZ  NAŠEG  PORODIČNOG 

  

  

STABLA,  DA  LI  ĆE  NAM  POSTATI 

  

  

DOSADNO  U  ŽIVOTU  PA  ĆEMO  SAMI 

  

  

TRAŽITI  ZLOGA  PREKO  NAPASTI 

  

  

SVIJETA  I  SVOJEGA  TIJELA.  TKO  ZNA.
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ALI,  ONI  ĆE  DOĆI.  JER  ONI  I  TRAŽE 

  

  

TAKVA  MJESTA  GDJE  SE  MOGU 

  

  

NASTANITI  BEZ  IKAKVE  BORBE.

  

  

  

  

NO,  NIKADA  NEĆE  USPJETI  NASTANITI 
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SE  TAMO  GDJE  JE  GOSPODIN  ISUS 

  

  

DOŠAO   PRIJE  I  NASTANIO  SE.

  

  

  

  

ILI  JE  DOŠAO  KAO  JAČI  U  NAŠU 

  

  

POTLAČENU  DUŠU,  SVEZAO  ZLOGA  I 
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IZBACIO  GA  VAN  JER  JE  ON  JAČI  OD 

  

  

SVAKOG  ZLOGA.

  

  

  

  

I  TO  ZATO   JER  SMO  GA  MI  POZVALI.

  

  

I opet dolazimo do toga  KAKO  POZVATI  GOSPODINA  ISUSA,  KAKO 

  

GA  ZAMOLITI  DA  SE  NASTANI  U  NAMA  PA  MAKAR  JOŠ  U 

  

NAMA  BIO  ONAJ  ZLI  NA  RAZNE  NAČINE,  KAKO  DA  NAM  ISPUNI
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 PRAZNINU  U  NAŠIM  SRCIMA  I  DUŠAMA.

  

  

  

  

NAJLAKŠI  I  NAJBRŽI  NAČIN  JE  MISA, 

  

  

NAJJAČA  MOLITVA,  U  KOJOJ  NAM  U 

  

  

PRESVETOM  OLTARSKOM  SAKRAMENTU 

  

  

I  POSVEĆENOM  KRUHU  I  VODI  DOLAZI
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 ONAJ  KOJI  JE  SVE  I  NAD  SVIM, 

  

  

GOSPODIN  ISUS  KRIST,  ŽIVI  BOG.

  

  

  

  

ON  KROZ  NAŠE  PRISUSTVOVANJE  NA 

  

  

MISI,  NAŠE  UČESTVOVANJE  U  SVIM 

  

  

DIJELOVIMA  MISE,  BIVA  POZVAN  OD 
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NAS  DA  NAM  PREUZME  BRIGU  O 

  

  

ŽIVOTU,  ULAZI  U  NAŠ  ŽIVOT,  ULAZI  U 

  

  

 NAŠE  SRCE  I  DUŠU,  ISPUNJAVA  IH  I 

  

  

PROSVJETLJUJE  SVOJIM  SVETIM 

  

  

DUHOM,  ISCJELJUJE  PRETHODNE  RANE,

  

  

 DONOSI  MIR.
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I  OSTAJE  U  NAMA  DOK  GOD  MI  TO 

  

  

HOĆEMO.  NE  ON,  NEGO  MI.

  

  

  

  

A  TU  NAŠU  ŽELJU  DA  BUDE  I  OSTANE  U   NAMA  NAJBOLJE 

  

ĆEMO  MU  POKAZATI  KROZ  MOLITVU.
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A  MISA  JE  NAJJAČA  MOLITVA.

  

  

I  SIGURAN  SAM  ONDA  DA  NIKAKAV  UROK  NI  KLETVA  NE  MOŽE 

  

 OSTATI  ILI  SE  PRIMITI  ONOGA  KOJI  IDE  ČIM  ČEŠĆE  NA  MISE.

  

  

I  SIGURAN  SAM  DA  ĆE  SE  KROZ  TE  ČEŠĆE  MISE,  I  AKTIVNO 

  

SUDJELOVANJE  U  NJIMA,   IZGUBITI  UTJECAJ  ZLOGA   KOJI  JE 

  

MOŽDA  ON  IMAO  NA  NAS  PREKO  GRIJEHA  NAŠIH  PREDAKA.

  

  

I  SIGURAN  SAM  DA  ĆE  ONDA  SVI  ONI  KOJI  OSJEĆAJU  NEKE 

  

STRAHOVE  PRONAĆI  NAČINA  DA SE  ISTIH  RIJEŠE.  JER 
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STRAHOVI  SU  PRISUTNOST  ZLOGA  U  NJIHOVIM  ŽIVOTIMA,  A 

  

ZLI  BJEŽI  OD  MISE  I  ŽIVOGA  GOSPODINA  ISUSA.

  

  

TADA  ĆE  U  NAŠIM  DUŠAMA  I  SRCIMA  BITI  I  NEREDA.  BORBE. 

  

BIT  ĆE  KUŠNJI.  NO,  S  GOSPODINOM  I  NJEGOVIM  SVETIM 

  

DUHOM  SVE  ĆEMO  TO  USPJETI  SAVLADATI.

  

  

I  VEĆ  MI  JE  NEKOLIKO  DRAGIH  OSOBA  REKLO  DA  MI  MOŽDA 

  

MALO  I  ZAVIDE  NA  TOME  KAKO  SLAVIM  GOSPODINA  I  KAKO 

  

NASTOJIM  ŽIVJETI  U  VJERI.
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MA  NISAM  TOME  JA  NIŠTA  VRLO 

  

  

ZASLUŽAN.  GOSPODIN  JE.  BEZ  NJEGA 

  

  

BI  BIO  NITKO  I  NIŠTA.

  

  

  

  

DUGO  SAM  JA  ŽIVIO  BEZ  GOSPODINA,  ZAPRAVO  U  TEŠKIM 
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GRIJESIMA  PROTIV  NJEGA,  TEŠKIM   UVREDAMA  PREMA  NJEMU  I 

  

 SVEMU  SVETOM.

  

  

ONDA  SAM  PRIJE  15-TAK  GODINA  POČEO  DAVATI  PUNO 

  

NOVACA  U  CRKVU  ŽELEĆI  GOSPODINU  ZAHVALITI  ZA  NOVCE 

  

KOJE  MI  JE  DAO  I  TRAŽEĆI  GA  DA  MI  DADNE  JOŠ  A  JA  ĆU 

  

ONDA  UVIJEK  NJEMU  DATI  DESETINU.

  

  

PA  ME  ONDA  JEDAN  DRAGI  SVEĆENIK,  NAŠ  ŽUPNIK,  MALO 

  

BOCNUO,  ONAKO  PAŽLJIVO,  KAKO  SE  NE  BI  UVRIJEDIO,  DA  JE 

  

TO  LIJEPO  ŠTO  DAJEM  VELIKE  DAROVE  CRKVI,  ALI  DA  BI 
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MOGAO  DOĆI  NEDJELJOM  U  CRKVU  NA  MISU.

  

  

PA  SAM  PRIJE  DESETAK  GODINA  USPIO  U  JEDNOJ  KORIZMI 

  

DOĆI  I  ŠEST  NEDJELJA  NA  MISU.

  

  

I  ODMAH  SAM  SE  POHVALIO  TOME  SVEĆENIKU.  A  ON  JE  SAMO 

  

REKAO  DA  BOGU  HVALA.

  

  

PA  ONDA  RAZNE  BORBE  S  ODLASCIMA  NA  MISE.  TREBALO  MI 

  

JE  NEKOLIKO  GODINA  DA  SAM  USPIO DOĆI  DO  TOGA  DA  SAM 

  

 VRLO  RIJETKO  IZOSTAO  S  NEDJELJNE  MISE.
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A  TEK  PRIJE  ČETIRI  GODINE  SAM  DOŽIVIO  ŽESTOKO 

  

OBRAĆENJE.  TREBALO  MI  JE  SKORO  GODINU  DANA  DA  SAM 

  

USPIO  GOSPODINA,  KROZ  DESETINE  ISPOVIJEDI,  POKORA, 

  

PRIČESTI,  PUNO  MOLITVE,  UČVRSTITI  U  SEBI.

  

  

PRIJE  ZATVORA  SAM  TRI  TJEDNA  SVAKI  DAN  IŠAO  NA  MISU. 

  

U  ZATVORU  JEDANPUT  TJEDNO.

  

  

I  ZA  SVE  TO  VRIJEME  SAM  JOŠ  UVIJEK  ČINIO  PUNO  GRIJEHA 

  

KOJIH  NISAM  BIO  SVJESTAN.
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JAKO  SAM  SE  BORIO  SA  SVOJIM  NAJVEĆIM  GRIJESIMA.

  

  

  

  

PO  IZLASKU  IZ  ZATVORA  IŠAO  SAM 

  

  

SVAKI  DAN  NA  MISU. 
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I  TEK  ONDA   SAM  POČEO  ŽIVJETI  U 

  

  

SVAKODNEVNOM  ŽIVOTU  ISTINSKU 

  

  

VJERU.

  

  

  

  

SA  SVAKODNEVNOM  MISOM.
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U  OVE  DVIJE  GODINE  MOŽDA  NISAM  BIO  NA  NEKIH  50-TAK 

  

TJEDNIH  MISA.  TO  POGOTOVO  KADA  SE  U  NAŠOJ  ŽUPI, ZBOG 

  

BOLESTI  SVEĆENIKA,  UKINULA  JUTARNJA  MISA  PA  NEKAD  NA 

  

POPODNEVNU  NISAM  MOGAO  DOĆI  RADI  RAZNIH  OBVEZA.

  

  

IŠAO  SAM  NA  DESETINE  PUTA  NA  JUTARNJE  MISE  U  DRUGI 

  

GRAD,  ŽELEĆI  IĆI  SVAKI  DAN  NA  MISU.

  

  

  

  

SAMO   SKORO  SVAKODNEVNA  MISA  MI 
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DAJE  SVE  OVO   ŠTO  JA  JESAM  KAO 

  

  

VJERNIK.

  

  

  

  

SAMO  ME  ONA  IZGRAĐUJE,  SAMO  RADI 

  

  

NJE  RASTEM  U  VJERI  I  DUHOVNOSTI.
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JER  TAMO  JE  ŽIVI  GOSPODIN  ISUS,  I 

  

  

NJEGOV  OTAC,  BOG  OTAC,  I  DUH 

  

  

SVETI,  I  DJEVICA  MARIJA,  I  SVECI,  I 

  

  

ANĐELI,  SAV  DUHOVNI  SVIJET.
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TAMO  ZLI  NEMA  ŠTO  TRAŽITI.  DOĐE 

  

  

ON  PONEKAD  DA  ODRADI  NEKU 

  

  

KUŠNJU,  ALI  SE  NE  ZADRŽAVA.  NE 

  

  

MOŽE  IZDRŽATI  TAMO   GDJE  JE 

  

  

LJUBAV,  ISTINA  I  MIR.
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ZATO  SVI  VI  KOJI  STE  U  KUŠNJAMA, 

  

  

SVI  VI  KOJI  TRAŽITE  GOSPODINA,  SVI 

  

  

VI  KOJI  NE  ZNATE  KAKO  DALJE  U 

  

  

ŽIVOTU,  SVI  VI  KOJI   SE  ŽELITE 

  

  

OSLOBODITI  STRAHOVA,  MRŽNJE, 
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SRDITOSTI,  LAŽI,  OHOLOSTI, 

  

  

OGOVARANJA,  LICEMJERJA,  SVI  VI  ČIM 

  

  

ČEŠĆE  DOĐITE  NA  MISE.

  

  

  

  

JEDINO  ŠTO  GOSPODIN  OD  VAS  TRAŽI  JE  DA  MU  DOĐETE. 

  

OSTALO  ĆE  ON  I  NJEGOV  DUHOVNI   SVIJET.
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A  TO  MOŽETE  SAMO  AKO  HOĆETE.

  

  

A  AKO  I BAŠ  NE  VJERUJETE  U  TO,  DOĐITE  KOJI  PUT  U 

  

TJEDNU  NA  MISU,  BORITE  SE  NAPASTIMA  KOJE  ĆE  VAS  HTJETI 

  

 SPRIJEČITI.

  

  

I  UBRZO  ĆE  TE  VIDJETI  PRELIJEPE  DUHOVNE  PLODOVE  VAŠIH 

  

DOLAZAKA.

  

  

PA  I  ONI  KOJI  ŽIVE  U  GRIJEHU  SVEGA  SU  TOGA  DOSTOJNI. 

  

AKO  NE  MOGU  NA  ISPOVIJED  I  PRIČEST,  MOGU  SVE  DRUGO.
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I  ZA  NJIH  U  PRETVORBI  KRUHA  I  VINA  DOLAZI  ŽIVI  BOG  NA 

  

OLTAR.  MOGU  GA  VIDJETI,  OSJETITI,  MOGU  MU  SE  MOLITI.

  

  

I  ON  ĆE  IM  DATI  SVOJU  LJUBAV,  ONO  ŠTO  IM  TREBA,  JER  SU 

  

 TAMO  S  NJIM.

  

  

I  ZATO  SAMO  STRPLJIVO,  SAMO  ČINIMO  ONO  ŠTO  MOŽEMO.  A 

  

ODLAZAK  NA  MISE,  ČIM  ČEŠĆE,  BI  TREBALO  BITI  NEŠTO  ŠTO 

  

MOŽEMO.

  

  

OSTALO  ĆE  GOSPODIN.
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BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE 

  

  

UVIJEKE  A  POSEBNO  U  ONIM 

  

  

TRENUCIMA  KADA  NAM  SE  DAJEŠ  NA 

  

  

SVETIM  MISAMA.
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A  PRVO  JE  MISA

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  BOŽE,  OČE,  JER  SI 

  

  

U SVOJEM  BOŽANSKOM  PLANU  OSTAVIO 

  

  

 MJESTA  I  ZA  NAS  GRIJEŠNE  LJUDE,  PO 

  

  

 GOSPODINU  ISUSU  KRISTU,  SINU 
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SVOME.

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  BOŽE  DUŠE  SVETI 

  

  

ŠTO  NAS  VODIŠ,  JAČAŠ,  NADAHNJUJEŠ 

  

  

I  ISPUNJUJEŠ  NA  PUTU  KOJI  JE  ZA 

  

  

NAS  OSMISLIO  GOSPODIN.
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I  ČAST  I  SLAVA  DJEVICI  MARIJI  KOJA 

  

  

SE  TOLIKO  MOLI  ZA  NAS  GRIJEŠNIKE.
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